



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS KÖZÉLETI TEVÉKENYSÉG ALAPÚ ÖSZTÖNDÍJAK

A Pécsi Tudományegyetem Egyetemi Hallgatói Önkormányzata (továbbiakban: PTE EHÖK) az EHÖK tisztségviselői, a részönkormányzat tisztségviselői és tagjai, valamint egyéb kari hallgatói szervezetek tisztségviselői és tagjai részére közéleti tevékenység alapú ösztöndíjakat hirdet.

A TJSZ 18. § (5)-(6) bekezdése alapján meghatározott **intézményi közéleti ösztöndíjat** nyújthat be a teljes idejű alapképzésben, osztatlan képzésben, mesterképzésben, felsőoktatási szakképzésben, illetve doktori képzésben részt vevő aktív hallgató.

A TJSZ 25. § (2) bekezdése alapján **saját bevételes közéleti ösztöndíjat** nyújthat be az alapképzésben, osztatlan képzésben, mesterképzésben, felsőoktatási szakképzésben, illetve doktori képzésben részt vevő aktív hallgató, képzés munkarendjétől függetlenül.

A pályázatokat jelen pályázati kiírás mellékletét képző egységes pályázati űrlapon kell benyújtani.

Benyújtási időszak: 2023. augusztus 21. → 2024. január 31.

A pályázat elektronikus úton (aláírt, scannelt formában) a kervenyek.ehok@pte.hu címre küldve, postai úton, valamint személyesen is benyújtható az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Irodájában (7622 Pécs, Vasvári Pál u. 4.), valamint a részönkormányzati irodákban.

A pályázatok elbírálását az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Küldöttgyűlése (továbbiakban: Küldöttgyűlés) végzi. A Küldöttgyűlés a tárgyhónap 15. napjáig beérkezett kérelmeket tárgyhónap 20-ig elfogadja a pályázati felhívás mellékletében szereplő eljárásrend szerint. A hibásan kitöltött pályázati űrlapot a Küldöttgyűlés érdemi vizsgálat nélkül elutasítja.

A hallgató a PTE EHÖK Küldöttgyűlésének döntése ellen, jogszabály vagy szabályzatsértésre hivatkozással fellebbezéssel élhet, melyet a Másodfokú Tanulmányi Bizottságnak címezve a PTE EHÖK Küldöttgyűléséhez kell benyújtani a tudomásszerzéstől számított 15 napon belül.

Pécs, 2023. augusztus 18.

Koczka Viktor sk.
elnök
PTE EHÖK



BIRÁLATI ELJÁRÁSREND
KÖZÉLETI TEVÉKENYSÉG ALAPÚ ÖSZTÖNDÍJAK

I. PÁLYÁZATOK BENYÚJTÁSA

A pályázatok benyújtására a pályázati kiírásnak megfelelően van lehetőség.

A tárgyhónap 15-ig beérkezett pályázatok tárgyhónapban kerülnek feldolgozásra. Amennyiben a hallgató személyesen nyújtja be pályázatát, a pályázat benyújtásáról kérésére elismervényt kell kiállítani. Az elismervényen szerepeltetni kell az átvevő nevét, az átvétel helyét, valamint időpontját.

A pályázatok (aláírt, scannelt formában) a kervenyek.ehok@pte.hu címre küldve elektronikus úton, vagy postai úton, vagy személyesen is benyújthatók az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Irodájában (7622 Pécs, Vasvári Pál u. 4.), valamint a részönkormányzati irodákban.

II. PÁLYÁZATOK ELŐKÉSZÍTÉSE

A pályázatokat az EHÖK, valamint a részönkormányzati irodák előkészítik. Az ajánlással nem rendelkező pályázatok esetén az ajánlás megtagadásának okát az EHÖK, illetve részönkormányzat elnök(helyettes)ei kötelesek írásban indokolni. Az előkészített pályázatokat – a kisérő táblazzal együtt – tárgyhónap 16-ig eljuttatják az EHÖK részére.

III. PÁLYÁZATOK ÉRTÉKELÉSE

A pályázatok értékelése két körben történik, figyelembe véve a pályázatok formai ellenőrzését.

Első körben az EHÖK Küldöttgyűlése azon pályázatokról dönt, mely esetben a hallgató által megpályázott, valamint a tevékenységet igazoló ajánlásban szereplő összeg között eltérés nem található.

Amennyiben a pályázat benyújtása során a 118./2018. (2018.11.20.) EHÖK Küldöttgyűlési határozatban szereplő tevékenység került feltüntetésre az EHÖK Küldöttgyűlés köteles ellenőrizni, hogy legfeljebb a határozatban foglaltaknak megfelelő összeg szerepel a pályázati úrlapon. Amennyiben a megpályázott összeg meghaladja a határozatban rögzített mértéket, a pályázatot érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül.

A 118./2018. (2018.11.20.) EHÖK Küldöttgyűlési határozatban nem szereplő tevékenység esetén kizárólag a hallgatói normatíva éves összegének 1x-nek megfelelő összegű pályázat nyújtható be.

Második körben az EHÖK Küldöttgyűlése azon pályázatokról dönt, mely esetben a hallgató által megpályázott, valamint a tevékenység igazolásában szereplő összeg között eltérés található. Ebben az esetben az EHÖK Küldöttgyűlés személyesen hallgatja meg a pályázót a pályázat tisztázása érdekében.

- A hallgató közéleti tevékenysége hány hallgatót érint:
 - o 5 hallgatónál kevesebb: 1 pont
 - o Legalább 5, de 20-nál kevesebb hallgató: 3 pont
 - o Legalább 20 hallgató: 5 pont
- Hallgató tevékenységét hol fejtette ki:
 - o Egyénileg: 1 pont
 - o Diákszervezet, kari hallgatói szervezet keretén belül: 3 pont
 - o Hallgatói Önkormányzat keretén belül: 5 pont
- A hallgató tevékenységet:
 - o Kevesebb, mint három alkalommal végezte: 1 pont
 - o Legalább három alkalommal végezte: 3 pont
 - o Több mint öt alkalommal végezte: 5 pont

A pályázó legkésőbb a személyes meghallgatás időpontjáig köteles benyújtani legalább egy, a fenti szempontokat alátámasztó dokumentumot (jelenléti ív, fotó, plakát, írásos beszámoló) mely igazolja a tevékenység elvégzését. Ennek elmulasztása esetén a pályázat érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül. Egy adott tevékenység kizárólag egy adott pályázat keretén belül számítható be.

Amennyiben a hallgató legalább 12 pontot elér, a hallgató a teljes megpályázott összegre, de legfeljebb a mindenkori hallgatói normatíva éves összegének 0,5x -re jogosult. Ennél kevesebb pont esetén az ajánlásban szereplő, de legfeljebb a hallgatói normatíva éves összegének 0,5x-re jogosult.

IV. PÁLYÁZÓK ÉRTESÍTÉSE

Amennyiben a hallgató pályázata elutasításra kerül, az EHÖK Küldöttgyűlése köteles 8 napon belül írásban indokolni döntését, valamint tájékoztatni a hallgatót a jogorvoslat lehetőségéről.